



市领导在咸宁万达广场调研时强调

提振消费信心 助力经济快速恢复

本报讯(记者 吴青朋 张仰强 通讯员 余谦)为提振消费信心,助力经济快速恢复,4月21日,市政府副市长吴刚带领市商务局、市文旅局、市市场监管局主要负责人,到咸宁万达广场调研。

据了解,咸宁万达广场于2019年11月29日在我市正式开业。该商场积极响应政府号召,在严格落实疫情防控各项措施的基础上于3月18日全面开业复工。

商场疫情防控措施是否落实到位?商场恢复开业情况如何?……走进咸宁万达广场一楼,吴刚向商场

负责人详细了解复工复产情况。吴刚一行认真听取相关负责人情况汇报,察看门店经营情况和客流情况。当了解到客流量正在有序恢复时,他给予了肯定,并对万达广场在疫情初期对商户免租、复工复产后迅速开展“消费券”活动等一系列惠民举措表示赞赏。

咸宁万达广场全面有序复工复产以来,出台了一系列政策,其中为广场内205家商户免去67天1500万租金和物管费,极大缓解疫情期间商家的资金压力。同时,自4月1日每天10点起,连续30天发放400张消费

券,进一步提振经济复苏。

目前,该广场四楼各餐饮门店已全面开放堂食。吴刚一行来到一家餐饮店的餐具保洁消毒间,查看碗筷盘消毒情况,叮嘱员工要严格规范操作,餐饮企业要注重食品安全,创新经营和服务模式,严格规范操作,为市民开展餐饮消费提供安全有序的环境。

调研中,吴刚不时与部门负责人和餐饮老板探讨如何在做好疫情防控的同时抓好经营,为逐渐恢复的餐饮服务加油鼓劲。他表示,商家要尽快恢复常态,大胆恢复正常经营活动,充分满足消费者的消费需求,拉动消

费经济。

吴刚指出,相关部门要做好指导和监督,创造安全放心的消费环境,引导广大消费者在做好防护的前提下,享受购物消费的乐趣,推动经济社会秩序尽快恢复。同时他强调,相关部门要切实增强服务意识,主动担当作为,打好政策组合拳,因地制宜出台刺激消费的措施,不仅吸引本地消费者,也要吸引外地消费者来咸,要积极引导市场主体运用新技术,促进新型消费、升级消费的转型发展。要提振消费信心,促进消费回补和潜能释放,让城市生活尽快恢复生机活力。

我市餐饮业恢复堂食

商家要防“到位” 市民需守“规矩”

本报讯(记者 吴青朋 庞赟)“本店恢复堂食营业,进店必戴口罩,出示健康码,测量体温。”4月22日中午,银泉大道一餐馆在做好体温检测等防控措施的前提下,已经恢复堂食,前来就餐的人明显增多。

自我市餐饮业恢复堂食后,解决了部分消费者的用餐难题。刘女士在城区某事业单位上班,有时候工作比较忙,没有时间回家做饭;在没有恢复

堂食之前,她只能吃泡面、点外卖。现在恢复堂食后,对于离家远的上班族来说,实在是方便多了。

在采访中记者发现,对于恢复堂食市民态度不一。有的市民表示,想尽情去吃一顿美食;但也有市民担心,如果餐饮场所的防控措施不过关,他们不敢轻易前去用餐。

对此,市市场监督管理局相关负责人表示,虽已恢复堂食,但对餐饮

经营单位和顾客都有一定的要求。复工前培训,全市餐饮服务从业人员进行了线上线下防控食品安全双培训。餐饮服务经营者复工前要做好防控物资采购、场所餐饮具消毒、食材清理准备工作。餐饮服务经营者经营行为符合规范做到“八到位”,即:员工排查到位、落实每日晨检到位、人员管理到位、严格落实《餐饮服务食品安全操作规范》要求到

位、五防设施到位、索证索票到位、规范食品贮存到位、餐厨废弃物管理到位。同时,推行“分餐制”“公筷制”“餐前洗手制”,创建“阳光厨房”,禁食野生动物。

对于就餐人员,堂食时应遵守相应防控规定,所有进店人员都要佩戴口罩,并实行体温检测。对不戴口罩的人员,一律拒绝进入。检测中如果发现体温不正常的人员,要及时报告。禁止聚餐或集中就餐,确保进店就餐顾客有序排队,且每人之间保持1.5米的间距,同时提倡就餐市民使用公筷公勺取食,不交叉使用餐具,养成健康良好的就餐习惯。

围绕“4·26”知识产权宣传周相关主题

市市场监管局服务企业“面对面”

本报讯(通讯员王腾)

4月21日,市市场监管局知识产权科赴厚福医疗装备有限公司,围绕今年“4·26”知识产权宣传周“知识产权与健康中国”主题,就我市医疗装备生产企业知识产权布局情况进行调研,解决企业知识产权方面遇到的问题。

在走访过程中,工作人员认真分析厚福公司在申报湖北省知识产权“三大工程”项目中遇到的问题,帮助厚福公司寻找项目突破点。

同时,对我市关于发明专利、马德



里国际商标注册、知识产权贯标的奖励、资助、补助政策进行详细解读,激发了企业申报的积极性。

在了解到企业在疫情期间出口口

单迅速上升的情况之后,工作人员提示企业海外知识产权存在被侵权的风险,并建议迅速进行马德里国际商标注册,为企业自身权益保驾护航,企业负责人深表认同。

下一步,市市场监管局将围绕市场主体在种子期、初创期、成长期各阶段的不同需求进行对服务,重点对我市优势产业和驰名商标、优势地标企业(协会)以及契合疫情防控、复工复产需要的企业(科研单位)强化知识产权服务,塑造良好创新创业环境。

赤壁市市场监管局
加大药品、医疗器械
监管力度

本报讯(通讯员邵新华)近日,赤壁市市场监管局检查药械零售经营和使用企业830余家,收缴过期药品466个品种1810盒(瓶),没收假冒口罩20万只。

据介绍,赤壁市市场监管局认真按照“四个最严”要求,狠抓药械经营和使用环节的监管,严厉打击各类药品和医疗器械领域的不法行为。

在监管中,该局坚持实施惩处与教育相结合、日常巡查与重点整治相结合、属地监管与专班抽查相结合的“三大举措”,进一步规范了药械领域的经营秩序。依法查处未经许可从事制剂生产和销售、非法进购药品、使用未经注册和超期使用的医疗器械等案件6起。查处零售经营中的“挂证”行为50人,并通报“挂证”人员单位实施了惩戒。强化零售药店经营管理,严查制度不落实,经营不规范等行为40余起。

疫情防控期间,该局查处“早产”和假冒口罩案件各一起,责令停业整顿3家,下达责令改正11份,其中查处的“早产”口罩案件被湖北省市场监督管理局列为全省九大典型案例之一。

日前,该局对成立以来没收的药械进行集中归类,并将实施分类销毁。

调研企业提出的相关问题及复工复产情况

市市场监管局当好企业“知心人”

本报讯(通讯员干昌红)4月15日,市市场监督管理局负责人一行前往咸宁方片互动网络有限公司,就该公司在一季度民营企业座谈会提出的用工等相关问题及复工复产情况开展调研。

在听取企业关于消费积分方案和招工难等有关情况汇报后,该局负责

人肯定了方片互动网络有限公司在疫情防控期间为我市保供稳价工作所做的贡献。

该局指出,企业要认真学习政府相关政策要求,坚定企业发展的信心和决心,加强与职能部门之间的联系,遇到困难及时沟通联系,在常态化疫情防控新形势下,发挥网络电商平台的突出作

用,提振市民消费信心,助力商贸、餐饮、旅游等行业有序复工复产。

该局要求,电商经营者要全面、真实、准确披露商品信息、为客户提供优质的服务,努力提高客户满意度、切实保障消费者合法权益,营造一个良好的消费环境,助力我市电子商务健康有序发展。